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Cl. HOFHE

C1l0 —&

Plain Basic 1%, @O ERERAS, BEE BEHEME - EEF AN TE ET, F—HEOHEND LiEN

F9, BECHMARHEL ST L, X

3.15 X 5 = 7 =
CIEIC X —Z2eE, Zo 2.25 M55 E 7, Plain Basic TIZ FD X 9 IZHHIZF— T — D PRINT %
DIFTANLET, F—R—RIEX+RBERHY EFHEADOT, b0z * / ZNET,

PRINT 3.15 % 5 / 7 (Enter |)

Plain Basic TIE. EBBL 2> - R E2HE D 2 ENTETC.ZNHE2 7T e 7T AMIHA TTREL.
AIECHEAENTEET, LTOFEHFEIX, BERERTH T AHEFHATTN, Yr7 7 AICLT
oL, BRERICHEZRTZENTE ET, BORTEEM & FZHOU A E L NS T H20ERH Y £
T, ANCAEBA DR AZRE LE LIZAERS S & BRENELERELARNZ EHH D 3O T, NEW
a2 RTHHHE L TBWT, 22 F L% L0AD T25DNEETT,

Cl.l RERHE

HOED 2T 3T FIR L FIREHFET L2003, T T AREFOFER A~ 2> T, 23,0/2,0/3)
FCHETEET, 2FLEIFLITHITEOMRYIELOSFNEMTT, FHRIZ, B<HEIZLbdHo
T, BIEL SOR 2% LCH Y 7, L HRIT, HHOBEBEERKICHER L EFEADT, 1/3FTHELE
T BIET 7 7T DINET A2 LRE LR T AR OE LR Lo & &2, BT — R T,
Bl 21X TA=5:G0T0 201 &AL EF (X 1.1 exIlpower.txt),

Cl2 ZABEEOHE

FLAIAFD = A EIHCSIN, COS, TAN OFFHIZME 5 AL, FETIEIT V7 U &5 2T 5D T,
FREFETIZEZME S ORS00 5 < TEFTF, PlanBasic Tldk, 74V FE LT, EEEH Z LI
LE L7, SHEOBRF T U7 VHALZHEW Tz E & (X, =<2 K TOPTION RADIAN) & A LET, E
\ZE$ & X%, TOPTION DEGREE] & AJJL£9, NEW ==~ > R, PlainBasic Z g8k LE428, T 7 /L
FOREDBGEICHEY £, FIETIE, MEHR OFEE | W EEAINAINDOHREEZ T 5 L T VT
WCE L CEE L TWET (¥ 1.2 exl2angle.txt) ,

C1.3 4 Ba% & a4 Ea%k

JEEIZ 10 2 5 b T X CTdh - T, MHAAABIHLOC Z¥#Efif L CThH Y 3, e ZJEIZME 5 DILH
XL & B WHUFERL S T Mo & RFL L E T, ZOFBEITHE AR E#E > T, g0/ ode) THEAETZ 7,
ZDOLE e OENBKEIZR D T2, MAALOIRBEBAEHE > TEXPOTRDDHZ ENTEET, %t
BEITE & NEREHE LT AICH R OBBR T, EXP 1T e O_NEXFAFET LK T, THTILHE
FX BRI A FFOT L) & FESE Z B <V E 3, 23, BIESER R EOfFE r 2 20X L0GM)
TEXZ T, FIETIE S db AMAfZIC L= 0DFHE B AN TH Y 9, (¥ 1.3  exI3logarithm.ixt) ,

Cl4 810 Rif - 81V #T - WEHA

F T O BT, TRTEEHR N T, MR ORI, NIURERTY O X HITE AT, MK
R T O BB R BN H 28 E L CRHELET, D LERARERE T, U0 LT - 8]y
BT U T A (Upcut, 5/ D DFL 5 DA W-HIV Hz Y L 7 2R 0 £, 72, INELL T E Tong
TR0 B LI b TEAI2ZI0D ENNEIRVET, 2O L) REMEOFLNERD ESWVET,
BE&EOHA T, Bl RViTEy PELETHY £9, RAVHENTET L/ THETOHTT N, =
HiLh EORBUIMHENEE A, ME RV EDHELZR D L& LITBIHFENET, BLEOBEDOFHE TIL,
AT BT ET, ABIEI 2T 5 & X OEIL, LERIEZYY BT SHERE O Z
F9, BRENEE T, SIEHT T EAZEWNES, HoDiT, FAEFETEHEL LT LTW
TEHLTWRWI ENRZNOTTN, FEFI RO n 77 I 7Tk, £ w7 L 2ARH 0 77,
BIRECIX, BT - R, BHRE, RV OEER > TOWET, NFERTE S NMoES 31%, & 3.
&0 1 OFFEIL, OOBEEME -S> TWET, BIEIT, EEO/NEE, NRLUT SHIThO 55
ZRrLUET, (X 14 exldrounding.ixt) ,



| lh D¥borland¥ P Basic¥e:x] 1 power txt
list ‘I

0 =2

20 PRINT “data &=";4

30 PRINT "7 dkd="; A2

A0 PRINT "X Addd=": Akikd

B0 PRINT “SEHE=":30R (A}

B0 PRINT “IrAdR=":4"(1/3)
run

data 4= 2

FH Akbs 4

ITH Lbhs 8

FHE= 1.4142130623731

EI??¢E= 1.25992104933487

% 1.1

ex11power.txt

list AI

10 ANG=30
PRINT “&NG="; &NG: “in degree”
S=SINCANGY :PRINT “S=SINCANG)=":5
C=COSCANG) s FRINT “C=COS(ANG)=":C
T=TANCANG) PRINT “T=TAWCANGY=":T
PRINT “ATN(T)="; ATN(T)
FRINT “ATNZ (5,Co="3ATNZ(S,C)
OPTION RADIAM
PRINT “angle T i= in radian”

100 PRINT “ATN(TI="; ATHN(T)

110 PRINT “PAT=4#aTHCTI=" 1 44ATNCT )
120 OPTION DEGREE

run
ANG= 30 in dezree
SERINCANG)= 0.5
C=COSCANG)Y= 0.3BE025403784439
T=TANCANG)= 0.577350269189626
ATNCTI= 80
ATNZ €5,C0= 30
angle T iz in radian
ATH(T)= 0,5236987765538299
PAT=4%ATN(13= 3.14159265368979

X 1.2

ex12angle.txt

=10] x|

Aroundine.txt

|4 D¥bor land¥P Basic¥ex] logarithm.txt - O] x|
list ‘I
10 A=5

20 PRINT “4="; &

a0 T=LOG(AY;PRINT “T=LOG(AN="; T

40 PRINT “BASE e=": EXP{1)

B0 PRINT “Infad=";L0GATLOGLERP(1))
B0 PRINT “& db="; 107 (& 200 &7 F"
run

h= §

BASE &= 2.71328132845905

In{A= 1609437812458

& db= 1.77827941003892 {7+

list N
10 R&=10.12345: REM sRRREn
RB=3.141F : REM BR&Y
PRINT “3BESEIRA="; Ri
PRINT “Bf#r FB=", RB
RC=Ré/RE
IB=RE s
PRINT “SEEMER RC=R4/RE=": RL
PRINT “BEEWER [C=RA/RE=": IC
FRINT “#l:F="; MOD(RA, RE)
10=1000#RC: RD= 1Dz RO=R0/1000
PRINT "0 S LI 247"
10=1000#RC: R0= 1D: RD=RD/ 1000
PRINT “£0LJ3&T RC=";RD
IF RC>RD THEN RD=RD+1/1000
FRINT “+74) LIF RC=";RD
I0= 1000%{RC+H0 . 0005 3 2 RD=10: RD=RD/ 1000
170 PRINT “POi2R A, RC=";RD
Fun

HERREIRA= 10.12345
BR&Er  RE= 3.1418
3.22233888194551

160

SEENER RO=RAJRE-
BERNER I0=RA/RE=
#IF= 0.69865

B S LT 3T
NLl3eT RE= 3.222
L) _bIF RC= 3.223
PE#EE A RC= 3.222

1.3 ex13logarithm.txt
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X 1.4

ex14rounding.txt




c2. REAOBMEFE

C20 —f&

Plain Basic 1&, SCF &5 TR SINTEREXOFEFH AR Z I enTEET, BHEITS > TN T
b, BAROICEEFE CEZRDT-WE RS L HETTEEP#ENY 2R E-A, 2T
LT 4 o0FBEIT, PEEROBF TR SN TWAEHEARETY, 3IFEFER0o@mIcFu s
T ETIUL IO T, Plain Basic THRD 72 EICE DD 72D O TIRPBMLETT, fHl 2 OFIEIL,
ay =V A RFRRENT Bosic LD Y —Aa— REFITREREZAZ ) —rar—LTERLEL
oo VA= ROITEEHNT 270, any () 2o TV FRAT— AV FEZHALTWE
T, FIET 17T A, FEWHTOBIAET L7120, MAALOBBEEM CIFEITIEETHN, =2—HF D7
— X &> T GOTO X TELEDLHENFNDLEIICLTHY £, ZOHED XS ML LT/ E 7
7a 7T MR OERIT, RERT 07T LAEERT 5 L &I, 7 V—F VB OREHE FEITT A b
ELUNHENET,

C21 ZWFHFBROME

Tuy5 I rHOERT R FBERAE &, Y=AX2+BIX+C T, EEABC 252 T, Y=0 &
TR X1, X2 2RO FET, FEREFEMEOEE TR, BEMICEEHEAT L 00L, FHIRO
AEN/ADETL, A -BICIREL RV, REORBENAY ET, Fu s T ATEH, TUL 200
& 300 IO BIEAEEE AN THY 9, U LT, ERHICHES & &1k, 5 ABC ZEHEE—RT
FE L TEWT, GOTO 40 & JuTEnRED £9, (K21  ex2lequation2.ixt) ,

C22 =ZWRHBROE (WNF ) OFFE)

MIREIE, = WRFREEUE, Y=X"3+ARX 2+BiX+C=0 Zili 7= X OfE A HHE T HZ & T, Z I TIEHNE )/
(Cardano,1501-1670) D ARZE N E T, BARMIZIE, 3RO~ N v 7 ZDOBEAHEAZFHRT S & &I
iy Z N TEET, ERML a7 ) — FMRORFHEO L XICEHDbRET, AXTE L o
EETHENSINTOETE, BEBRICEEHEZ T2 L7225 & FRINHEHNY IO T, 50 LoOfiiH/
T T ANMEZD I L THD EERTT, B, HEMIITEBROM L H 0 T34, R
TJERLELE, £, 3OOEEMEIHH L X, KNEICIERELEZ L TWERA,

(¥ 2.2 ex22equation3.ixt) o

€23 ZWIBRROME (==2—FiE)

Za— NAET, (OO E RS 2 FEOHTHMAICEY Lz, EoflfEE, EEFRT=
WA T, — A RRBEOIS IR, X W BB V. 20— LR oy 278 Uiz U
XWoTY, Z2oTe s I I TORA,. TOZRKERT HEL LT, REFEOHERE ST DRV
T, ZEEINEE S T Y=((X+ARXBIX+C DFEICEE LT D Z EIZHER L TR &V, Newton 35Tk, 4]
WENPOHBE L THELZBEV KL T—o20faaEd, —OULOMRHL L X, HEMNMLH, ED
L=V IZEN D D20 OPMMEZ ANE S 2T U7 A, $ 80 IRLHEZIED DML LT,
WEZRDTENRTERD ¥ A, b LBKEZIIBMERSH D & ERL—FICAD GRS £
T, T EBET S 72, FOR-NEXT LT 80 [ 0 ik L CHAZELTHEIICLTH Y £7°,

(4] 2.3 ex23Newton.txt) ,

C24 _mEN—KRFBERXEHL

TODOHEMOR K E KD DT, A2 T onE N~k F R A IS0 97, TR
N R EZ~ N v 7 ATETZERNZVOTTR, s I3 7 TiE~ M) v AitsaH
T DRRPE X FHADOT, BB OE THRWET, ZOfETIE, 6 HOERE AT —4
ELRITIITR D FEAD, ZDOANTTFEITHE T 7 A NV DFtA A READ-DATA SO Z JSH L TV T,
TV E T 140 D DATA XEZ L2 D e, BIORENTEET, 7L 160 ZfHF 7= Bk o DATA %
T 7T hT 7 A MIIER L TEWT, MERGE X TRtAIAE /2 HFIENSHTEET, o, EHET—
RCERIZT—Z ZRALTEBBWT, GOTO70 TELELFELM Y Z N TxET,

(X 2.4 ex24lineareq2.1xt) o

63



[, D¥bor land¥P Basi :quation2 txt _ O] x|

list *I
10 REW " AR, s 24Be+C=0 HEE<”
20 REM “EsD IiREE T
a0 4=2: B=3: 0=-3
A0 [=B#B - dkpsl
60 IF D<0 THEN GOTOD 110
B0 IF D=0 THEMN GOTO 70 ELSE GOTO 100
70 PRINT “S54B7F ®1=X2="1-B/(4+i )1 END
80 D=S0R(D)

A0 ¥1=(-BHD S (A+AD s HE=(-B-D0 S (A+a)
100 PRINT “X¥1="341,"¥2="1%2:END

110 PRINT “#Ehidnt) £14-4." (END
200 A=1:B=2:C=1:G0TO 40

200 A=1:B=2:C=5:GO0TO 40

i D:¥borland¥P Basict

list s
10 REM Cardanothoh# AL T
20 REM =.wRiRoh X +aK T+EM+C=0 FEE<
a0 A=-F: B=11: C=-E: REM {REBT — 4T
4 P=ftdi9-B/2
B0 D=-2kdekivkt /2 7 +A%ES3 -1
B0 D2=0#0-4xP#P#P: D=30RCABS(D2 )
70 IF D230 THEM GOTO 170
80 IF D2=0 THEM ROTO 150
90 AWGA=ATHZ (D, 00 ANG=ANGE /3
100 CC=COSEANG ) : 35=SINCANG ) :R=S0R(F)
110 PRINT * =R L 4
120 ¥1=R#{CCHCC )t PRINT “X1="1%1-4/3

130 K2=R#(-CC-SORC3IHSIIIPRINT “K2=":42-A/3

run 140 K3:H$(EEZSDH(3)*ES):PHINT “HA=YHA-AS3END
=0 H2=1 160 ¥1=(4#0) 701730
goto 200 160 PRINT "SR TF H1:K2:K§:”:K1-ﬁf3:END
EAR T Ki=HE= -1 170 UB=(0HD)/2:001=(ABSCUR ) )7 (1,/3)
e bt
in L E A =PAUTH1=U1 441 -
200 PRINT “SEENER J—2TF H1=";H1:END
210 &=-5:B=8:C=-4:G0OTO 40
220 &=-3:B=3:C=-1:G0OTO 40
Fun )
=oOERREU ET
1= 13
¥i= 1
W= 2
H | -]
X 2.1 ex21equation2.tx [X| 2.2 ex22equation3.txt

list -
10 FEM NewbondiF kbl ® (& o T —
20 REM = Hi2st W o+ad 2+B+0=0 FEE<

a0 A=-R:B=11:C=-F:¥N=0:FEM {MEET
40 ERR=10"{-G1:REM HESRET T

B0 H=¥M: FTERIETE

1] ‘f={(}HM*}HB)*}HE:DY:(3$K+2$M$}{+B
70 K== DY

80 PRINT “¥="3¥

a0 IF ABS(HN-%1<ERR THEN END

100 X=¥M: GOTO B0

110 ¥N=10: GOTO 50:REM BUMENERIET 3

run

=0

%= 0.h4h404045454045

= 0.348363210622453

W= 0.974674071023302

#= 0.9390915480664944

H= 0.999398764691055

= 0.9999999999977 1

goto 110

=10

W= 7 36125654450262

W= BOBTR10701395443

W= 4.473798972713495

W= 3.74420450714933

= 3.30585643643370

W= 3.08210386279587

W= 3.008488407876398 o
H= 3.00010598093566

W= 3.00000001584377 LI

_ [¥bor land¥PBazi

list -
10 REM 2E§RTEE o F R D8 3
20 REM —sr—imiEir AR AEEs £
30 REM A#i+B#Y=F
4 REM Cx+Dwy=0 :
B0 REM )15 —A|3READIT TiEmAE T,
B0 READ 4.B,P,C,D,0
70 DET=A#D0-CHE
80 IF ABSCDET)=(10"{-£)) THEW GOTO 150
90 = (P#D-[#E) FDET
100 = (G- P ) /DET
110 PRINT “¥="1X
120 PRINT "¥="3: END
130 PRINT “2E38 ;:Ffﬂ? e
140 DATA 1,2,5,
150 PRINT z'ﬁﬁlat:Ffﬂ?‘s“ END
run
¥
y= 2

2.3 ex23Newton.ixt

24 ex24lineareq2.ixt




Cd Vo774 7 R

C30 —%

Plain Basic (X, 77 7 4 v 7 AEREHOFTA v KU (XA A AR—=DEFRL Canvas) W E T, H
A RUOHRESIHIBRH Y T, fLEE HEXABICRETEET, LEN-T, EXIE, B
FIIZ Canvas DTHEIZEDED KO ITRKTHiE 9, ZO5M%2% 2T, Cawvas LD T A > Ko S
RORE LK TEOEREZRO L HIITLTHY £7°,

(1) AAT &M T, ZRTOFEMEFEFER (BFR) 2O 2L 2BEL £7,

Q) B AT OIEHEAIE 5 HEFLEEE 2 WX WY), REFICHD 5 eiiiEae WW & LES,

B HATOFRTEHE a2~ FDPWIND WXWYWW TITWET, 5 7 %/ bk, DPWIND 0,0,640 T4,

@ ik, FE R AR < B A UM e 7 4 LV AR T D EE R E T

B) T AV LOEEXFED LT 43 T, ZOWITERET T T 4 v 7 AE=F LRI LT,

) ZDOT 4%, Caves [ICHDMNIRKIZET D LI ICBEZ ST B2 E T,

(1) Canvas OREHEHEIT, 74V ADZENEBENETOT, KRMEIIELAIIRY BT ET,

EXNZ, MM THEE, BOIELOHEEZE TR A, HIEARL 22D 2~ RS DPMOVE/DPDRAW 5t
T, TNEISHTIUSIREDERATE £, 2770, BANARKED 55, Ha2H#ing % DPCRC %
Yl L E L7z, BOEXIT Cavas OHEZE(LICKHE L TEELE T, LovL, ORI (247,
R 72 &) SCFEHEAR LI E y NEALOMERE TR 5N TWET O T, Cawvas DFHENE(L L TH L
LEHA, Caves EOCFFEIL, a~y RTIERLS, FONT A= —CTEELET,

C3.l ZARDOIEN

TEOEZAIKEEY . ZOT X COEAMEZR CTHRAZEMZRXIE T, fIET 27 Z A%, &)
AR EHE ET, 7-ULES 180 THAAFOREIZEZ TTILET 30 0 HFEITI - L X DKE
WA Canves ITHER SN TWET, 20712 T ATERT HAUHEIILLTOEE T,

() AEOREIXEZHE>TWET,

() AR 2> DO /EZE %A LT OPTION RADIAN Z FEA TV, E- RS HE T,

Q) BLHIDOES % DM (UL 50)TITV Y, £ DELSI % ERASE SL(T ~/L 160) CREFE L TV E T,

(4)  Plain Basic "Cl%, FRAID RS FRICAIEIN I ZHEH L £,

B fEHDE Z AT, FOR-NEXT L& AN T2 TWET (X131 ex31polygon.ixt),

€32 HDIERTH < Fkk
M OHDEEE & R 22 2 2 TERIT 2 & RIPR2BER SO E T, FIETIR, £3—20
EEM A X T, ToHELIChLE2EET-8o0OFEOHEZREET, TOERIL, EUEMHE
PLED X JEFETT, MONHEBVIETHEEZEZDO THY THEAN., b LEKRONERE T % iz &
X, ED XD RGN HIETHROW DI I N 60 E BunET,
(%] 3.2 ex32circlevar.ixt) ,

C33 &L ZIGH LIzER OIEX

L, MEWAT, ERMEL L THEBEIEKINET, 2<DTTT7 4 v 7 AN—F 0%, i
e UCHERERNER SN TWET, 2054, AMEEIT TR, NEOB VIR LR & 2 07
A58 9, Plain Basic TIXEHIE O 2~ > FEE T ER A BRIZUSO#S TR L £4 0 T,
TNEREOY T I —F L NTH I FIF T, A% GOSUB/RETURN ST TR A A =R L ¥4, HIEOXt
AL T D FEAZE - FLELBA A RND CHA: Xt 3723 B D Canvas DAMTIL A H & 7au K5 12, A2 418 600,
ETFEE 600 THIBR L E Lz, BIED Canvas X, 1EIEIESTETT O TERORIFIZEZ D AN, B
g % Jis < B> 7= Canvas [ CIERHA K IT F 9, (X 3.3  ex33rectangle.txt) o

C34 SCFDIERFI

LFEHNE, ST OE T 2T LIEEICEDETERLEYS, X, VAT LATRHTE 57
+ v hThHoT, BF - F - fis. AOEFAHI Z N TEET, WFHEOEFIFIATE—RT
X7 < EEE— RO L X|Z, FONT-GRAPHICS A == —TITWE 4, T 74/ MIORA v FTT,
(X 3.4 ex34characters.txt)
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]:h De¥bor land¥ P Bazic¥ex3] polyeon fxt

list AI
10 WP=3
20 R=200
30 DPERAS

40 AMG=3E0/NP

B0 DIM HIMPD.Y [NP]
B0 FOR I=1 TO NP

70 H[I]=R#COS( THANG)
a0 Y [I]=RSIN{ T4ANG)
A0 MEKT I

100 FOR I=1 TO WP-1
110 FOR J=I+1 TO WP
120 DPWOYE #[I11.%[I]
130 DPORAW [T,y [J]
140 NEXT J

150 MEXT I

160 ERASE X.Y¥

170 EMD

180 WP=16:GOTO 30
run

goto 180

H

=10l x|

3.1 ex31polygon.ixt

|ist -
10 BEM circle wariation
20 N=210
a0 DPERAS
40 R=150
k0 DPCIRC 0,0.R
B0 DT=3R0/N
T0FOR I= 1 TOM
a0 T1=DT#I
A0 A=R#COS(T1:B=R*SIN(T1)
100 Ri=4
110 DPCIRC &.B.R1
120 NEKT I
130 EMD
140 N=50:GOTO 30: REM anmother test run
run
goto 140

-

i

=10l x|

3.2 ex32circlevar.txt
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Z__ De¥bor land¥F Bazir

ctangle txt |0 x|
li=t AI

10 DPER&S

20 FOR I=1 T0O 20

30 H1=B00k(RND()-0.5)

A0 K2=E004(RNDCI-0.5)

B0 ¥1=B00k(RNDC)-0.5)

B0 ¥2=E00k(RND()-0.5)

0 GOsUB 1000

B0 WEXT I

a0 END

1000 REM subroutine to draw rectanzle

1010 DPMOYE ®1.%1

1020 DPDRAW ¥1.42

1030 DPDRAW X242

1040 DPDRAW ®2.,%1

1050 DPDRAW ¥1.%1

1060 RETURK

run

|

=101 x|

T
|-

3.3 ex33rectangle.txt

'~ [r¥borland#F Bazi

list AI

10 DPERAS

20 DPMARK 0,0,3:DPTEXT 0,0,"TEST"

30 DPMARK 200,-240,5:DPTEXT 200,-240,"1234567"
40 DPMARK 200,240,2:DPTEXT 200,240, "ABCDEF”
gg»DPMﬁHH -300,240, 1:DPTEXT -300.240," &5 =

R0 DPMARE -300,-240,4:0PTEXT -300,-240, " @&="
run

| -

i

TEST

=101 x|

ABCDEF

J234587

[X] 3.4 ex34characters.txt
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C4. BIZKDIEX

C40 —p%

:ﬁﬁzﬁ@ﬁ@ﬁ®7§7i@ﬁ.ﬁfﬁ MbZ9TT, —MICHBREZH< & XTI 0Bk
yEEE X, x DIEZZEZ 2D GO R A B TSI I RZARTHERLET, 2oL, B
X DR FE B FEAE SR FH emin (x max), (ymin <y ymax) & 38 2 7= R 2 O 4, A2 B O THTe
DHLEINWTLEY, ZOMBNEDLIIZ, DPWND TYA > KU ZER L E T, JFEIESE L KNE B KRS
BCHIUIHOE E T8, REIZOPTEXT 2> TFTRALET, 7720, BIETIEL, R OR
DFHFOWMBEEZBENTHY £,

C41 ZRFBR(Y=X3-3X-HD T F 7

ZORIT, X=-2 TVY=-6, X=3 TY=14 TTDT, ZOFH%EZ 7T 72T 2 LB 5XHE 20 DREEIT/R Y
F9, A E LT, flhz 5 FICIE KL TERTHZ i LET, £99T5L, VAU R
T DOFXE% | DPWIND 3.5, 10,26 | & L, C2XITARZ T, X=2/6 OBEMRICE L1089 E ST Z
TEHIEET, YAV RUORTIET 74V MEEE D T3 O T, FilF CHOEREZ TS & &I2iHE
BAMLETYT, NEW o< REFETTIUE. T 740 MEIZED £ 41 exd1draweg3.ix),

C42 FEMDIEX

M- A5 - s - BRI, AREICIE R IR IS STV E T, IR, sine, cosine 72 &
D= ZH DR T, B KA ZIGH L TERTE 208 a Y a—2 7T 7 0 v 7 ADIH
HED—oTY, HBAIAMET 2 TUREAEZ T, —ODTEA L ZOMMAITHM LT Hx
BYHL, 20D 4% @1*%% PR A BE ET, (ERT— X1 \:ﬁ%®3EEPP2%
DJEFETY, PICIZEET 2 X DB E 0 | P TEROHMUOIZEET 5 X 92, P OJEIE % 3 5H
L CEARTHiE 7, @*@EF®Aﬂ%ﬁﬂ<¢ﬂ W e REM (174 #R843) (27 5, RT
A—H AEEZTCOT0 210 ZFEATT 2 LRV KM (3/434) =iz Ed., Zo7ar 7 A%, FHO
drawcurve.txt P CTH T L—F AL L T, GOSUB THEMIT AL oI LTHY £9,
(X 4.2 ex42ellipse.txt)

C43 A 7R FDEX

MEOHEANIL, AERIMBEEHS ZEITHEVET, v Va—F T T 7 ¢ v 7 AT, #lfRIIMAD
OB EZ I L CEELZR D, BB 28BN TCTREZIRTHEOMNICRZD IHOIER LET, EH
BIZIE, 7 X HMiRHN TR SN M2 B ET, TOHEO—2IX, B AT TEKEZS
Z. TOAEIDD L HIZ R EZ S LD ET, LD C42 HTHIR L7=AEH DOIERINZ OF T,
ZZ Tl 3ABDOIEE S TEARO B EZHRIT LET, ZOMHEZILEL T, W%%@ﬂ%%ﬁwi
T, FATE o1 LOD%%/:.\J:\ REDOREBRMOREEFEALT, LTI —T 2B 252 L1
7,

T, B E DA ARG LET, JUCIE, FIRREHE - TRXNEA IS | B A5 AH-> T
T—HZ W HEHEH L ET, K 43 1%, exd3pondaixt (ZEH L 72T —IMNL AR AIER S 0T, 7
7 7' AT drawpolyline.txt T4, ZALH D% MERGE L CHEATEEE L7z, U A M, MEOHZIZAH LT
HET, BB, BEIIAEBROIBEETH- T, EFEE—FT dentx 3ICLELT, BB, YA FUD
BEIXTZTa 77 AP TITo TWETH, o7 —F 2R L X213, mEAF v N RTHESL LI
REBZ INMETT,

447%, a7 F A drawcurvetxt 2V [8 U < ex43pandatxt & MERGE L CFEITE B2 H DT, HD
K1, EfET— NIREET, dpensz ZFEA T2 B BURIZLTH D £97,
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Jlis C¥borland¥PEas

list AI
10 DPERAS
20 DPWINWD 3.5, 4, 30
30 DPMOYE 0,14: DPORAW 0,-6: REM w-axis
40 DPMOYE -10,0: DPORAW 15,0:REM =-axis
50 DPMARK -10,0,3:DPTEXT -10,0,%-2"

G0 DPMARK 15.0,3:DPTEXT
70 DPMARE 0,14, 3:0PTEXT
a0 DPMARK 0.-6,3:0PTEXT
40 FOR ¥=-2 T0O 3 STEF 0.
100 Y=X"3-3%H-4

110 IF ¥»{-23 THEM GOTO 130
120 DPMOVE B, :NEXT

130 DPDRAW G, Y

140 MEXT

run

B, 0035
14,0147
. h

1
1]
0,-6,"-8"
1

14

=101 x|

|

%] 4.1

10 A=-2+50R{2):REM ELLIPSE

20 REM A&=0:REM paraballa

20 REM A>0:REM hyperbaola

41 DPERAS

B0 READ H1,Y1,%2,¥2,%3,¥3

B0 D@TA -300,0,-300,200,0,200
70 DPMARE ¥1,Y1,5

80 DPMARE ¥2,Y2,5

90 DPMARE ¥3,Y3.5

100 DPMOVE 1,1

110 FOR T=0 TO 1.001 STEP 0.01
120 S1=(1-T#{1-T)

120 S2= (248 1%TH(1-T)

140 S3=T#T

160 S4=S1+52453

160 ¥= (S 1M1 +22 02 450453 ) /54
170 Y= (ST 1220245243 ) /54
180 DPDRAN ¥,¥

190 WEXT

ERD
210 A=-2-S0R(2): GOTO 100
run
goto 210

list AI

ex41draweq3.1xt

|

=101 ]

4.2

ex42ellipse.txt
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ﬂ:__ [r¥borland¥ P Bazic¥drawpoly line. txt ﬂ-‘_ Cianyas ;IEI il

load -
file=D;¥borland¥PBaszic¥drawpoly | ine. txt

merge
file=D;¥borland¥PBaszic¥exddpanda. txt
dpentx 3:rem dotted line

run

-~ -'\
PR e
E - B -
B e e o e i RIS
R - 4 i
0 et
T - e q
1 | orHARq 1
1 P | e 1
1 Ll 1
1 1
1 T T r
0 e [ "
[ e ey
T ; T 1 L
I 1 1 .
a 1t |4
Il fi=fmimininin A
\ 1
Chsmnnnn i
Far . - W
//v\ % 2 /v\'\
rs e i P - o
{\/v/ \\ = Z // \v\/>
= P
™ o w~ ¥ < - o
- e s -
- e
- T Ty E
. . - o E
. W

-]

43  drawpolyline.txt

ﬂ.- [r¥borland# P Bazic¥dramcur ot aE -||:|| ﬂ
Flain Basic Interpretor on Window AI

|oad
file=D:¥bor land¥PBasic¥drawcurve. txt
merge
file=D:¥borland¥PBazic¥exddpanda. txt
dpensz 2
run

| |

4.4 ex42drawcurve.txt
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Z C1 drawpolyline.txt ® U & K

# 02  ex43pandatxt DY A K

10 DIM P[2,10]: REM reserve 10 points

20 REM draw polyline

30 DPERAS: DPWIND 0, -20, 200

40 READ P: REM ========= Main loop

50 IF P[1,1]=9999 THEN GOTO 9010

60 NP=1: 10PEN=T

70 REM: ///loop-A/// to find number of points NP
80 |F P[1,NP+1]=9000 THEN GOTO 1000

90 IF P[1,NP+1]=9900 THEN GOTO 1010

100 NP=NP+1: [F NP>10 THEN GOTO 9000

110 GOTO 70 :REM /// return to loop-A

120 REM
1000 10PEN=0

1010 K=1

1020 DPMOVE P[1,1]1,P[2, 1]

1030 DPDRAW P[1,K+11, P[2, K+1]

1040 K=K+1

1050 IF KKNP THEN GOTO 1030

1060 IF 10PEN=0 THEN GOTO 40

1070 DPDRAW P[1,1],P[2,1]: GOTO 40
9000 PRINT “data error”

9010 END

5000
5010
5020
5030
5040
5050
5060
5070
5080
5090
5100
5110
5120
5130
5140
5150
5160
5170
5180
5190
5200
5210
5220
5230
5240
5250
5260
5270
5280
5290
5300
5310
5320
5330
5340
5350
5360
5370
5380
5390
5400
5410
5420
5430
5440
5450
5460

DATA 15,37, 30,54, 50,36, 35,19,9000/
DATA -15, 37, =30, 54, =50, 36, =35, 19, 9000/
DATA 1,23, 14,23, 14,7, 1,7,9900/

DATA -1,23,-14,23,-14,7,-1,7,9900/

DATA 1,18, 7,18, 7,12, 1,12,9900/

DATA -1,18,-7,18,-7,12,-1, 12,9900/

DATA 0,-15,0,-25, 10, -25, 9000/

DATA 0,-15, 0, -25, 10, =25, 9000/

DATA 40,0, 50,-25, 45,-47,9000/

DATA -40, 0, =50, -25, -45, -47, 9000/

DATA 39,-39, 60,-61, 30,-91, 9,-69, 9900/
DATA -39, -39, -60, -61, =30, -91, -9, =69, 9900/
DATA 40, -45, 45,-50, 40,-55, 35,-50, 9900/
DATA -40, -45, -45, -50, -40, -55, =35, =50, 9900/
DATA 45,-50, 50,-55, 45,-60, 40,-55, 9900/
DATA -45, -50, -50, -55, -45, -60, -40, -55, 9900/
DATA 50, -55, 55,-60, 50,-65, 45,-60, 9900/
DATA -50, -55, -55, -60, =50, -65, -45, -60, 9900/
DATA 35,-55, 45,-65, 30,-80, 20,-70,9900/
DATA -35, -55, -45, -65, -30, =80, -20, -70, 9900/
DATA -40, 40, 40, 40, 40, -40, -40, -40, 9900/
DATA -7,0,7,0,7,-15,-7,-15, 9900/

DATA -15,0, 15,0, 15, =30, -15, =30, 9900/

DATA -20, -80, 0, -85, 20, -80, 9000/

DATA 9999/

DATA -1,23,-14,23,-14,7,-1,7,9900/

DATA 1,18, 7,18, 7,12, 1,12,9900/

DATA -1,18,-7,18,-7,12,-1,12, 9900/

DATA 0,-15,0,-25, 10, -25, 9000/

DATA 0,-15,0,-25,-10, -25, 9000/

DATA 40,0, 50,-25, 45,-47,69000/

DATA -40, 0, =50, -25, -45, -47, 9000/

DATA 39,-39, 60,-61, 30,-91, 9,-69,9900/
DATA -39, -39, -60, -61, -30, -91, -9, -69, 9900/
DATA 40, -45, 45,-50, 40,-55, 35,-50, 9900/
DATA -40, -45, -45, -50, -40, -55, =35, -50, 9900/
DATA 45,-50, 50,-55, 45,-60, 40,-55,9900/
DATA -45,-50, =50, -55, -45, -60, 40, =55, 9900/
DATA 50, -55, 55,-60, 50,-65, 45,-60,9900/
DATA -50, -55, -55, -60, -50, -65, -45, -60, 9900/
DATA 35,-55, 45,-65, 30,-80, 20,-70,9900/
DATA -35, -55, -45, -65, -30, -80, 20, -70, 9900/
DATA -40, 40, 40, 40, 40, -40, -40, -40, 9900/
DATA -7,0,7,0,7,-15,-7,-15, 9900/

DATA -15,0, 15,0, 15, -30, -15, =30, 9900/

DATA -20, -80, 0, -85, 20, -80, 9000/

DATA 9999/




% C3  drawcurvetxt @ U A K

10 DIM P[2,10]: REM reserve 10 points
20 A=—2+SQR(2) :REM draw with ellipse
30 DPERAS: DPWIND 0, -20, 200

40 READ P: REM ========= Main loop
50 IF P[1, 11=9999 THEN GOTO 9010
60 NP=1

70 REM: ///loop-A/// to find number of points NP
90 IF P[1,NP+1]=9000 THEN GOTO 1000

110 IF P[1,NP+1]=9900 THEN GOTO 2000

120 NP=NP+1: IF NP>10 THEN GOTO 9000

130 GOTO 70 :REM /// return to loop-A

140 REM
1000 K=1: REM  /// open curve drawing

1010 |F NP<2 THEN GOTO 9000

1020 X1=(P[1, KI1+P[1,K+11) /2: Y1=(P[2, K]I+P[2,K+1]1)/2
1030 IF K<>1 THEN GOTO 1050

1040 X1=P[1,K1:  Y1=P[2,K]

1050 X2=P[1,K+1]: Y2=P[2, K+1]

1060 |F NP=2 THEN GOTO 1130

1070 X3=(P[1, K+1]1+P[1,K+2]1) /2: Y3=(P[2, K+1]+P[2, K+2]) /2
1080 IF (K+2) <>NP THEN GOTO 1100

1090 X3=P[1,NP]: Y3=P[2, NP]

1100 GOSUB 3000

1110 IF (K+2)=NP THEN GOTO 40: REM to Main

1120 X1=X3: Y1=Y3: K=K+1: GOTO 1050

1130 DOMOVE X1,Y1:DPDRAW X2,Y2: GOTO 40: REM to Main
1140 REM
2000 K=1: REM /// closed curve drawing

2010 IF NP<=2 THEN GOTO 9000

2020 X1=(P[1, 1]+P[1,NP1) /2: Y1=(P[2, 1]1+P[2,NP]) /2
2030 X0=X1:Y0=Y1

2040 X2=P[1,K]: Y2=P[2,K]

2050 X3=(P[1,KI+P[1,K+11)/2: Y3=(P[2, KI+P[2, K+11)/2
2060 |IF K<ONP THEN GOTO 2080

2070 X3=X0: Y3=Y0

2080 GOSUB 3000

2090 IF K=NP THEN GOTO 40 :REM to Main

2100 X1=X3: Y1=Y3: K=K+1: GOTO 2040

3000 REM
3010 REM subroutine curve drawing

3020 REM parameters A, X1,Y1,X2,Y2, X3, Y3
3030 REM shall be set in the Caller
3040 REM A=-2+SQR(2) :REM el lipse

3050 REM A=0 :REM parabolla

3060 REM A>0 :REM hyperbola

3070 DPMOVE X1, Y1

3080 FOR T=0 TO 1.001 STEP 0.05

3090 S1=(1-T)*(1-T)

3100 S2=(2+A) *T* (1-T)

3110 S3=T«T

3120 S4=S1+S2+S3

3130 X=(S1xX1+S52%X2+S3*X3) /S4

3140 Y=(S1xY1+S2xY2+S3xY3) /S4

3150 DPDRAW X, Y

3160 NEXT

3170 RETURN

9000 PRINT “data error”

9010 END
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